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Javaslat
a József-akna és a Károly-akna egykori területét jelző

emléktábla áthelyezéséről szóló 135/2014. (VI.26.) Öh. sz. határozat módosítására

Tisztelt Közgyűlés!

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése 135/2014. (VI.26.) Öh. sz. határozatával (a továbbiakban: 
Határozat) hozzájárult az 1,70 m x 0,90 m méretű  tábla-tartó kőlapon elhelyezett, a József-akna és a 
Károly-akna  egykori  területét  jelző,  illetve  az  ott  dolgozó  bányászok  emlékét  megörökítő 
emléktáblának  (mérete:  70  cm  x  50  cm;  a  továbbiakban:  emléktábla)  a  salgótarjáni  Nyugati-
városrészben, a Károlyi-telepen, a  1604/2 hrsz-ú ingatlanon történő áthelyezéséhez. Az emléktábla a 
területen  történő  elhelyezésének  költségeit  a  „Bölcsőde  létesítése  Salgótarjánban”  című  ÉMOP-
4.2.1/B-12-2013-0006 azonosítószámú projekt kivitelezési költségvetése tartalmazza.
A létesítendő  bölcsőde  területén  július-augusztus  hónapban  zajló  építési  munkálatok  során  olyan 
szükséges  tereprendezési  feladatokat  kellett  elvégezni,  amelyek  eredményeként  az  emléktábla a 
Határozat  1. melléklete szerinti helyszínrajzon megjelölt helyén nem lenne biztosítható annak méltó 
elhelyezése. Ezért – egyeztetve a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Irodával, valamint a bölcsőde 
kivitelezőivel - javasolom, hogy az építési munkálatok keretében az emléktábla a jelen előterjesztés 1. 
mellékletében szereplő helyszíni rajz szerint  kerüljön visszahelyezésre. A jelölt helyen biztosítható a 
későbbiekben az emléktáblánál szervezendő megemlékezések méltó lebonyolítása.  Erre tekintettel  a 
Határozat módosítása szükséges.
Az  emléktábla  tervezett,  új  helyéről  levélben  tájékoztattam  az  Országos  Magyar  Bányászati  és 
Kohászati Egyesület Salgótarjáni Osztályát, a Bánya-és Energiaipari Dolgozók Szakszervezete I. sz. 
Nyugdíjas  Alapszervezetét  (Salgótarján),  valamint  a  Nógrád  Megyei  Bányász-Kohász 
Hagyományápoló Egyesületét.
Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a Közgyűlés József-akna és a Károly-akna egykori területét 
jelzőemléktábla áthelyezéséről szóló 135/2014. (VI.26.) Öh. sz. határozatát (a továbbiakban: Határozat) 
az alábbiak szerint módosítja:
A Határozat 1. melléklete helyébe jelen határozat 1. melléklete lép. A Határozat többi része változatlan 
marad.
Határidő: azonnal
Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Salgótarján, 2014. augusztus 25.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester
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1. melléklet

A létesítendő bölcsőde helyszíni rajza - az emléktábla új helyének megjelölésével


